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Національна компанія з розробки системи Е - управління ресурсами Дружківської міської 

територіальної громади на основі сучасних цифрових технологій, проектів з просторового планування 

та інтегрованого підходу до стратегічного планування розвитку громади 

№ Питання Відповідь 

1.  Проектом Закону про внесення змін до 
Земельного кодексу України та інших 
законодавчих актів щодо удосконалення 
системи управління та дерегуляції у сфері 
земельних відносин № 2194 від 01.10.2019, 
направленим на підпис Президенту 
21.05.2021, скасовується необхідність 
проведення експертизи землевпорядної 
документації. Прохання врахувати це у 
своїй тендерній документації. 

Відповідно до пункту 6.2 Загальні вимоги щодо виконання 
завдань Виконавець керується в своїй діяльності керуватися 
Земельним кодексом України, Законами України «Про 
регулювання містобудівної діяльності», «Про національну 
інфраструктуру геопросторових даних», «Про землеустрій», 
«Про Державний земельний кадастр» та іншими діючими 
законодавчими актами. 

У разі якщо в ході реалізації завдань цього технічного 
завдання відбуваються зміни державних стандартів, норм або 
правил, що діють в Україні, які призводять до неможливості 
(недоцільності) додержання вимого даного технічного 
завдання, пропозиції щодо прийняття необхідних рішень для 
забезпечення досягнення мети цього технічного завдання 
попередньо погоджуються з Виконкомом та ПРООН. 

Тобто, при зміні законодавства можуть бути зміненні і 
технічні вимоги результаті робіт. 

2.  Аналогічно - питання щодо 
застосування ДБН Б.1.1-21:2017 «Склад та 
зміст схеми планування території, на 
якій реалізується повноваження сільських, 
селищних, міських рад». 

Склад Комплексного плану просторового розвитку 
території Дружківської громадою, повинен відповідати ДБН 
Б.1.1-21:2017 «Склад та зміст схеми планування території, на 
якій реалізується повноваження сільських, селищних, міських 
рад», у разі прийняття інших нормативних та законодавчих 
актів, їхні вимоги повинні бути враховані. 

3.  Форми подання тендерної пропозиції, 
зазначені у Додатках до тендерного 
документу (ТД), виглядають як цілісний 
документ, але водночас наголошується на 
необхідності подання фінансової 
пропозиції в окремому файлі. 

Пропозиції учасників повинні надсилатися на адресу 

tenders.ua@undp.org у вигляді двох або більше (в залежності 

від розміру) заархівованих файлів, позначених як «Технічна 

пропозиція» та «Фінансова пропозиція». Детально про це 

читайте у нашому Листі-запиті пропозицій (стор.1-3 ТД) та у 

розділі «Документи, що подаються разом із пропозицією» 

Додатку/Annex 1 – Опис вимог/Description of Requirements 

(стор. 7 ТД). 

Прохання звернути особливу увагу на необхідність 
убезпечити паролем доступ до Фінансової частини пропозиції, 
складеної за формами D та Е Додатку 3 до ТД, (тобто окремого 
файлу з відповідною назвою). Присутність такого паролю або 
розкриття будь-якої фінансової складової пропозиції учасника 
у будь-якій іншій частині пропозиції призведе до негайного 
відхилення такої пропозиції. Важливо пам’ятати, що ПРООН 
надсилає запити щодо секретного паролю до фінансової 
частини пропозиції лише тим учасникам, які набирають 
мінімально необхідну для цього кількість балів, по завершенні 
технічної оцінки. 

4.  Відповідно до Технічного Завдання 
період виконання першого етапу робіт 
складає 3 місяці. Але відповідно до Графіка 
виконання робіт за Проєктом, на роботи по 
створенню топографічної основи 
Дружківській громаді відводиться 4 місяці. 

Виконання робіт першого етапу не пов’язане з 
використанням топографічної основи.  

Безпосереднє використання топографічної основи буде 
здійснюватися частково на другому і в основному на третьому 
етапах робіт. 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=66970


Яким чином складати звіт за 
результатами першого етапу, якщо ми не 
встигнемо отримати/проаналізувати 
згадані матеріали? 

Створення топографічної основи виконується 
Дружківською міською радою поза межами Проєкту за 
окремим завданням. Разом з цим окремі топографічні 
матеріали, наприклад ортофотоплани, можуть бути передані 
Виконавцю вже на першому етапі робіт. 

 

5.  Як зазначено у п. 4.3.1, спеціалістами 
Дружківської міської ради створено 
масиви геопросторових даних та 
метаданих і внесено до баз даних. Про які 
саме масиви йдеться тут і чи повинні ми це 
контролювати як виконавці? 

У процесі реалізації Проєкту, в частині формування 
масивів даних які відображають існуючий стан використання  
території, спеціалісти з питань містобудівного кадастру та 
землевпорядники Дружківської міської ради мають 
безпосередньо вносити дані до баз даних з застосуванням 
автоматизованих робочих місць, бути залучені до технологій 
створення геопросторових даних, наприклад даних адресного 
реєстру, отримати методики та бути навчені процесам 
обробки та аналізу даних для вирішення галузевих питань. 

6.  У п. 6.4 «Вимоги щодо виконання 
Завдання 2» сказано, що необхідність 
виконання генеральних планів 
с. Кіндратівка та с. Софіївка визначаються 
Виконкомом та Виконавцем в ході 
розроблення аналітичної частини Проєкту, 
проте у п. 3.2 є вимога розробити 
генеральні плани цих населених пунктів. 

Остаточне рішення, щодо розроблення Генеральних 
планів с. Кіндратівка та с. Софіївка визначається Виконкомом 
та Виконавцем в ході реалізації Проєкту за результатами 
проведення аналізу вихідних даних і обґрунтованих 
пропозицій Виконавця щодо розвитку зазначених населених 
пунктів. 

7.  У п. 6.6.10 сказано, що відповідні дані 
реєстру речових прав на нерухоме майно 
та їх обтяжень є відкритими та 
загальнодоступними, але це не так. На 
сьогодні громади не мають безоплатного 
доступу до них. 

Спеціалісти Дружківської виконавчих органів міської ради 
вже мають безоплатний доступ до реєстру речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень. У п. 6.6.10 технічного 
завдання наведено в якості прикладу одне з можливих рішень 
Е-управління в частині створення інструментів 
систематизованого отримання та об’єднання інформації. 

8.  Таблиця 5 «Показники оцінки технічних 
пропозицій за критерієм «досвід роботи 
компанії/організації» 

Критерії оцінки (2 заходи - 5 балів, 
понад 3 заходи - 10 балів) не містять даних 
щодо оцінювання 3 заходів. 

Мається на увазі, що зазначення та опис 2 заходів 
оцінюється у 5 балів, 3 і більше заходів – у 10 балів. 

9.  Таблиця 7 «Показники оцінки технічних 
пропозицій за критерієм «Персонал» 

Пп. 3.3 і 3.4 повністю ідентичні за 
нмістом/назвою. Відповідно чи будуть 
двічі вводитися їхні бали до загальної суми 
оцінювання? 

Так, це технічна помилка, кількість балів за пунктами 3.3. 
та 3.4 буде об’єднана і відображена в загальній кількості. 

10.  Відповідно до п. 8.1 ТЗ учасники 
конкурсу можуть подавати свої пропозиції 
у складі консорціуму.  

Поясніть детальніше організаційні 
моменти що стосується утворення такого 
консорціуму (до укладання договору з 
ПРООН чи вже на етапі реалізації Проєкту) 
тощо.  

Чи дозволені договори субпідряду? 

Так, учасники конкурсу можуть подавати пропозиції у 
складі консорціуму.  

Якщо учасник - це група юридичних осіб, яка сформувала 
або створила спільне підприємство (СП), консорціум чи 
асоціацію для участі в торгах, вони повинні підтвердити у своїй 
заявці, що: (i) вони призначили одну зі сторін, яка буде 
виконувати роль юридичної особи, належним чином наділена 
повноваженнями юридично пов’язувати членів СП, 
Консорціуму чи Асоціації солідарно, що підтверджується 
належним чином підписаною всіма учасниками 
угодою/заявою між юридичними особами та подається разом 
із заявкою та (ii) якщо їм присуджений контракт, контракт 
повинен бути укладений між ПРООН та призначеною 
провідною організацією, яка діятиме від і від імені всіх 
суб'єктів, що входять до складу консорціуму. Така заява має 
містити інформацію щодо видів та обсягів робіт, які будуть 
виконуватися кожним членом такого консорціуму. 



Також, учасник може не створюючи консорціуму 
зазначити компанії, які він планує залучити до виконання 
цього завдання як субпідрядників із обов’язковим 
зазначенням видів та обсягів робіт, які будуть виконуватися 
кожним субпідрядником. В такому випадку, потрібно 
письмове підтвердження від цих субпідрядників, що вони 
згодні виконувати визначені роботи за цим тендером. 

11.  П. 8.1 ТЗ. 
Згідно з Господарським кодексом 

України консорціум – це статутне 
об’єднання підприємств. 
У нашому випадку слово «консорціум» 
використовується для позначення скоріше 
субпідрядних відносин між партнерами чи 
в значенні українського законодавства? 

ГКУ: Консорціум - тимчасове статутне об'єднання 
підприємств для досягнення його учасниками певної спільної 
господарської мети (реалізації цільових програм, науково-
технічних, будівельних проектів тощо). Консорціум 
використовує кошти, якими його наділяють учасники, 
централізовані ресурси, виділені на фінансування відповідної 
програми, а також кошти, що надходять з інших джерел, в 
порядку, визначеному його статутом. У разі досягнення мети 
його створення консорціум припиняє свою діяльність. 

12.  Якщо пропозицію подасть лише один 
учасник, чи відбудеться тендер? 

Ні, тендер вважається успішним, якщо отримано 
принаймні 3 технічно кваліфікованих пропозиції. 

13.  П.9 ТЗ - ДОКУМЕНТИ, ЩО НАДАЮТЬСЯ 
РАЗОМ ІЗ ПРОПОЗИЦІЄЮ: мінімум 2 
резюме на аналогічні проєкти від 
попередніх клієнтів. 

Чи це одне й те ж, що і 2 схвальних 
відгуки від попередніх клієнтів? 

У Додатку 3 до ТД «Форми подання пропозиції учасника» 
зазначено, серед іншого, що учасники повинні надати: 
перелік клієнтів, яким вони раніше надавали подібні до 
даного завдання послуги, із зазначенням обсягу, тривалості, 
вартості контрактів, відгуків (щонайменше 2) від попередніх 
клієнтів, а також короткий опис попередньої продукції, 
розробленої цим учасником, тощо. 

Отже, резюме аналогічних проєктів та відгуки від 
попередніх клієнтів – це різні документи, які, проте, 
доповнюють один одного. 

 Відповіді на питання, отримані після передтендерної зустрічі 

14.  У додатку 3 на першій сторінці – Форма 
для подання пропозиції зазначено: “По: 
[вкажіть: Ім’я і адреса контактної особи 
ПРООН]”. Чиє ім'’я та яку адресу слід 
вказати? 

Пропозиції мають подаватися на ім’я Агнес Кочан, 
менеджерки з операційної діяльності ПРООН на адресу 
ПРООН в Україні, Київ, Кловський узвіз 1. 

15.  Під буквою А у Додатку 3 вказано: b) 
Належним чином заповнена та підписана 
форма для подання пропозиції (Додаток 2) 
– ПРО ЩО ЙДЕТЬСЯ? ДЕ ТОЙ ДОДАТОК ? 

В англомовній версії Додатку 3 в підпункті повинно бути: 
b) Належним чином заповнена та підписана форма для 
подання пропозиції (Додаток №3). Це технічна помилка. 

16.  Чи потрібно розроблення 
топографічної основи, чи вона вже є? 

 

Створення топографічної основи виконується 
Дружківською міською радою поза межами Проєкту за 
окремим завданням, дивіться відповідь до п. 4. 

17.  Таблиця Е додатку 3 містить витрати на 
розроблення та затвердження 4 
генеральних планів населених пунктів, у 
тому числі: смт Олексієво-Дружківка,  
смт Райське, с. Кіндратівка та с. Софіївка.  

Щодо цих населених пунктів плани 
зонування розробляти не потрібно??? 

Плани зонування територій населених пунктів необхідно 
розробляти у складі генеральних планів цих населених пунктів 
згідно Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо планування використання 
земель», який набирає чинності 24.07.2021. 

18.  1. Резюме запланованих фахівців 

потрібно подавати на бланку учасника з 

підписом відповідної посадової особи чи 

не на бланку з підписом особи чиє 

резюме? 

2. a)      Письмове підтвердження від 

кожного співробітника про те, що вони 

Резюме запропонованих фахівців повинно бути підписане 
цими фахівцями. Звертаємо увагу, що резюме повинно 
містити інформацію, яка максимально описує досвід, 
зазначений у вимогах Технічного завдання до кожного 
спеціаліста. 

 
Таке підтвердження потрібно для залучених спеціалістів, 

які не являються співробітниками компанії- учасника тендера. 
Воно повинно бути підписане таким спеціалістом. 



будуть готові до роботи протягом 

строку дії Контракту 

подаються на бланку чи ні? 

19.  Як засвідчити досвід в галузі освітньої 
та просвітницької діяльності. 

Надати учасником відбору відгук від органів місцевого 
самоврядування, працівники якого отримали освітні послуги у 
галузі застосування сучасних підходів до управління землею, 
використання геоінформаційних систем, розроблення 
містобудівної документації з переліком отриманих послуг та 
описом якості отриманих послуг. 

20.  Що мається на увазі під «не менше 2 
впроваджених проєктів на основі ArcGIS»? 
Як це підтвердити? 

 

Виконання не менше 2-х подібних проектів (проєкти з 
просторового планування, розроблення містобудівної 
документації, що охоплюють територію не менше одного 
населеного пункту) з використанням програмного 
забезпечення ArcGIS з наданням інформації про результати 
робіт, що можна перевірити (масив даних та проектів ArcGIS у 
форматі *.mxd, посилання на картографічні сервіси). 

21.  У п. 6.6.11. заявки вказано "6.6.11. Для 
організації роботи автоматизованих 
робочих місць Виконавець забезпечує 
придбання, встановлення та налагодження 
програмних засобів. Закуплене програмне 
забезпечення Виконавець передає до 
Виконкому." 

Програмне забезпечення купуватиме 
виконавець? У фінансовій пропозиції 
виконавцю потрібно передбачити вартість 
програмного забезпечення? 

Відповідальність за придбання програмних продуктів 
визначено у таблиці 3. Відповідно зазначеної таблиці 
Виконавець здійснює закупівлю ArcGIS Desktop Standard Single 
Use License  (2 ліцензії), робоче місце автоматизованої 
системи управління документами «ДОК ПРОФ 3» (2 ліцензії ), 
Digitals Professional  (1 ліцензія). Ліцензії повинні бути 
оформлені на Дружківську міську раду. 

Встановлення та налагодження всіх програмних засобів, у 
тому числі придбаних ПРООН, покладається на Виконавця. 

 

22.  У заявці вказано, що учасник повинен 
заповнити Форму (Додаток 3) у суворій 
відповідності до вимог. При цьому сама 
форма містить декілька таблиць, у яких у 
свою чергу прописані вимоги надати 
окремі документи (наприклад: лист 
зацікавлення, рекомендаційні листи та 
інші..). У такому разі слова: адреса 
контактної особи ПРООН] 

Шановні пані/панове! 
Ми, що підписалися нижче, цим 

пропонуємо надавати ПРООН наведені 
нижче послуги відповідно до вимог, 
визначених у Запиті пропозиції №121-
2021-UNDP-UKR-RFP-RPP від 14 травня 2021 
року та всіх додатків до нього, а також 
Загальних положень та умов ПРООН.” 
та Стислий опис компанії/організації 

потрібно подати як спільний один 

документ? 

Всі зазначені документи мають бути складовою 
пропозиції. Яким чином вони будуть надані, як окремі 
документи чи як один, вирішує учасник. 

 


